



钱江报系 QJNG
钱江报系有限公司

订奶
热线 82715029

报料
热线 83738111

订报
热线 82720619

版式设计:张晓霞
责任编辑:张晓霞

1

小小特种兵 少年英雄梦

——欢迎加入2017特战夏令营,走进浙江军旅文化园

王晨晨

笔挺的军姿、嘹亮的口号、坚强的意志……有多少个瞬间,你曾震撼于军人的飒爽英姿,渴望穿上那一身戎装?6月3日,钱江晚报江南中心的小记者“集结”位于绍兴曹娥江畔的浙江军旅文化园,参加少年特战队夏令营体验活动。走入绿营,身穿迷彩服的小记者们体验了一回严肃艰苦又妙趣横生的军旅生活,收获了自信、勇敢和快乐,在他们成长的脚下垫上了一块坚硬的基石。



家长爱送孩子去“吃苦”

在驱车前往浙江军旅文化园的路上,小记者们一个个都兴奋得不得了。“我们会穿迷彩服吗?”“游艇是不是很酷?”“好想摸一下真枪哦!”“我的梦想就是当一个军人耶!”

不少家长也纷纷表达了带孩子少年特战队夏令营体验活动的目的,希望通过军事教育和军体训练的熏陶,培养孩子良好的行为习惯,养成他们不怕困难、勇于吃苦、坚持不懈、懂得感恩等良好品质。

“这小子从小被爷爷奶奶惯坏了,父母对他打不得、骂不得。希望军营生活能够收收他的脾气。”有家长无奈地说道。“小公主”去吃吃苦,家长就是狠下心让孩子磨练掉娇气,希望她能跟教官多学习,也多交一些朋友,拓展心智,这样的“吃苦”就很值得,郭金晶的爸爸说出了很多家长的心声。

我们都是小小特种兵

一下车,刚刚还在叽叽喳喳的小记者就被迎面走来的教官们那股强大的气场镇住了,突然变得十分乖巧。

“换了衣服,有种军人的感觉,当然也得



有军人的样子。”对于一直有军人梦想的俞栋昊来说,有点小小的激动。换上营服的小记者们似乎少了一丝稚气,多了一份英气。看到孩子们一瞬间的转变,家长们也是有点出乎意料,在旁边笑开了颜。

换好迷彩服的小记者们还在家长的帮助下,在脸上抹起了油彩。“我们家这个平时还是有洁癖的,今天我把他脸涂成这样,居然还不哭,哈哈!”这会,家长们已将自己的艺术天赋发挥到淋漓尽致了。一旁的教官解释说,士兵在脸上涂抹油彩,除了视觉伪装外,还可有效保护皮肤、防蚊虫的叮咬。

小记者被分成两组,在丛林中背上机枪,开始了他们的丛林之战。

手中的“冲锋枪”几乎只比小记者们矮一个头,尽管沉甸甸的,但领到了装备的小记者们都兴奋不已,“我觉得自己真的就是特种兵!”一名小记者说道。大家纷纷摆出了瞄准和射击姿势,引得观战的家长们在第一时间用手中的镜头拍摄下孩子帅气的模样。

教官在最短的时间内教会了大家最基本的战术动作。随后,小战士们选好了隐蔽的地点,教官一声令下,红蓝军对抗赛打响。小记者们难掩兴奋,迅速进入“战斗状态”。有的出师不利中了埋伏败下阵来,有的在“枪林弹雨”中冲锋陷阵杀敌无数。

激战结束后,小记者们有的兴奋地告诉父母自己在战斗中打中了敌人,有的还在与小伙伴们探讨着“战局”,更多的则是表达着希望再来几场的愿望。

化身“海上战警”

“前面的船,立即停下!”坐在游艇上的小记者们拿着冲锋枪,一遍遍不厌其烦地高喊着。

“坐过很多次游艇,但是第一次成为海上战警,感觉特别爽!要是真有敌船过来,我们一定会拼了命守护海疆!”小记者们俨然已经进入了自导自演的情景剧中,随时都处在备战状态。离开游艇的时候,他们一脸的不舍。

在摩托艇上兜风的几个小记者,更是直呼刺激。“本来还有点怕的,但实在太爽了!感觉像拍电影一样,追赶前面的敌船。”虽然已全身湿透,但小记者们还是玩得忘乎所以。

体验泸定桥、滚筒桥 赛出勇气

飞夺泸定桥,是红军长征中的一场战役,小记者和家长们在浙江军旅文化园体验了这惊险刺激的一幕。眼前的泸定桥就在芦苇丛中,铁索下面就是水,旁边还不时喷出烟雾弹,有一种身临其境的感觉。风一吹,桥就开始摆动,首先必须得克服内心的恐惧,笔者在上面走着,深感红军当年的不易。勇敢的小记者们还在上面进行了比赛。“现在的小孩真是了不得啊!比我们家长勇敢多了!”当最后一名小记者走过泸定桥的时候,现场的人忍不住鼓起了掌。

夕阳西下,晚风吹拂,一天的行程即将画上圆满的句号。可孩子们还依依不舍,还想继续在一起度过更长时间。

你渴望像军人一样,英姿飒爽,有着钢铁般的意志吗?你梦想当一回军中“霸王花”,展现巾帼不让须眉的气概吗?赶紧来加入2017年少年特战夏令营吧!详情关注“钱江晚报萧山生活”官方微信或联系15268817850(余老师)进行咨询。

JIANG LAHDEN
贝华·佳乐苑

临空经济区落户瓜沥 未来可期! 瓜沥东现房排屋 单价仅 8080 元/㎡

320㎡ 实享 560㎡ 超高性价比 | 0571/83861555